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Δασμοί Τραμπ: Θωρακισμένες Viohalco, Τιτάν και Metlen από την 
επιβολή τους 
Οι δασμοί Τραμπ ετοιμάζονται και για τα εξαγώγιμα προϊόντα της Ε.Ε. προς τις ΗΠΑ. 
Πληροφορίες που διαρρέουν από τον Λευκό Οίκο και δημοσιεύονται σε ξένα ειδησεογραφικά ΜΜΕ θεωρούν ότι οι 
δασμοί Τραμπ θα είναι της τάξης του 10%. 
Την ίδια στιγμή, χθες Κυριακή 9 Φεβρουαρίου, ο πρόεδρος Τραμπ έκανε γνωστό πώς σήμερα Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου 
επρόκειτο να ανακοινώσει δασμούς 25% στις εισαγωγές χάλυβα και αλουμινίου από όλες τις χώρες. 
Οι επιπτώσεις στην Ε.Ε. και στις ελληνικές βιομηχανίες 
Οι δασμοί Τραμπ, σύμφωνα και με πρόσφατη ανάλυση της Εθνικής Τράπεζας, δεν πλήττουν άμεσα τις ελληνικές 
εξαγωγές. Η έκθεση των ελληνικών επιχειρήσεων μέσω των εξαγωγών στις ΗΠΑ είναι μικρές. 
Viohalco, Τιτάν και Metlen με διεθνείς εξαγωγές βιομηχανικών προϊόντων, έχουν προχωρήσει, σύμφωνα με 
πληροφορίες, σε σενάρια αντιμετώπισης πιθανών επιπτώσεων 
Ωστόσο οι επιπτώσεις θα είναι έμμεσες καθώς θα επηρεαστεί η Ε.Ε. και κατά συνέπεια θα φρενάρουν οι ρυθμοί 
ανάπτυξης των ευρωπαϊκών οικονομιών και άρα και η δραστηριότητα των ελληνικών επιχειρήσεων λόγω της ύφεσης 
που θα προκληθεί. 
Πάντως η ελληνική βαριά βιομηχανία δείχνει να έχει προετοιμαστεί απέναντι σε ένα τέτοιο ενδεχόμενο. Και οι γραμμές 
άμυνας είναι ισχυρές και παρέχουν ανθεκτικότητα σε αυτές, όπως τουλάχιστον υποστηρίζουν στον ΟΤ πηγές των 
εταιρειών. 
Οι όμιλοι Viohalco, Τιτάν και Metlen με διεθνείς εξαγωγές βιομηχανικών προϊόντων, όπως σωλήνες χάλυβα, αλουμίνιο, 
καλώδια και τσιμέντα έχουν προχωρήσει, σύμφωνα με πληροφορίες, σε σενάρια αντιμετώπισης πιθανών επιπτώσεων 
από την επιβολή δασμών που ενδεχομένως αποφασίσει ο πρόεδρος των ΗΠΑ στις ευρωπαϊκές εξαγωγές. 
Αλλά για τους δύο πρώτους βιομηχανικούς ομίλους που έχουν έκθεση στις ΗΠΑ οι στρατηγική τους να εδραιώσουν θέσεις 
στην αμερικανική αγορά ίσως αποβεί μία κίνηση ισχυρής άμυνας απέναντι στην επιθετική πολιτική Τραμπ. 
Οι δασμοί Τραμπ, ο όμιλος Viohalco και η επένδυση στο Μέριλαντ 
Πηγές από τον όμιλο Viohalco, με τις εταιρείες του να δραστηριοποιούνται σε 98 χώρες και σε οκτώ να διαθέτει 
παραγωγικές μονάδες, σημειώνουν στον ΟΤ, τη μικρή έκθεση στις ΗΠΑ. 
Οι εταιρείες του ομίλου Elvalhalcor, Cenergy Holdings (Ελληνικά Καλώδια και Σωληνουργεία Κορίνθου) παράγουν κι 
εξάγουν προϊόντα αλουμινίου, χαλκού, καλωδίων, σωλήνων χάλυβα και χάλυβα. 
Συνέχεια… 
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Σύμφωνα με κύκλους της Viohalco οι εξαγωγές του ομίλου σε τονάζ στις ΗΠΑ δεν ξεπερνούν τα διψήφια ποσοστά. Πέραν αυτού, όπως υποστηρίζουν 
στον ΟΤ, οι όποιες επιπτώσεις θα εξαρτηθούν και από το ύψος των δασμών. 
Ωστόσο, στελέχη της Viohalco, υπογραμμίζουν τη στρατηγική κίνηση που έκαναν πολύ πριν τις αμερικανικές εκλογές οι διοικήσεις του ομίλου αλλά 
και της Cenergy να προχωρήσουν στην επένδυση των 200 εκατ. ευρώ για την κατασκευή εργοστασίου παραγωγής χερσαίων καλωδίων στο Μέριλαντ 
των ΗΠΑ. 
Η κατασκευή ξεκινά με τις εργασίες εκσκαφών να είναι σε εξέλιξη, ενώ η επένδυση που χρηματοδοτείται από το πακέτο στήριξης IRA είναι σύμφωνη 
με τις ανακοινώσεις Τραμπ περί εξαιρέσεων από την επιβολή δασμών. 
Ανεξάρτητα από αυτό πηγές του ομίλου τονίζουν επιπλέον ότι σε περίπτωση επιβολής δασμών υπάρχουν οι δυνατότητες ώστε οι εταιρείες να 
στραφούν σε άλλες αγορές. 
Αξίζει να τονιστεί πώς και στην πρώτη θητεία Τραμπ οι δασμοί που είχαν επιβληθεί αφορούσαν και τη Σωληνουργεία Κορίνθου. Πηγές, όμως, 
θυμίζουν την ανοδική πορεία της εταιρείας από τότε μέχρι σήμερα. 
Ο Τιτάν και η IPO στο NYSE 
Η πολυεθνική τσιμεντοβιομηχανία Τιτάν είναι επίσης ένας από τους ελληνικούς ομίλους με διεθνή δραστηριότητα. 
Ο όμιλος Τιτάν διαθέτει εργοστάσια παραγωγής τσιμέντου και προϊόντων σε 10 χώρες κι εχει παρουσία σε περισσότερες από 15 χώρες. 
Μία από τις θυγατρικές του ομίλου η Titan America βρίσκεται στις ΗΠΑ και την περασμένη Παρασκευή εισήχθη στο Χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης. 
Άντλησε πάνω από 400 εκατ. και το IPO της θυγατρικής στο NYSE είναι πολύ πιθανόν να αποδειχτεί μία στρατηγική κίνηση του ελληνικού 
πολυεθνικού ομίλου απέναντι στα σχέδια Τραμπ για επιβολή δασμών. 
Σε ό,τι αφορά ενδεχόμενες επιπτώσεις στον όμιλο Τιτάν από την επιβολή δασμών, παράγοντες της αγοράς υπενθυμίζουν ότι στη διάρκεια της 
προηγούμενης θητείας του προέδρου Τραμπ το τσιμέντο είχε εξαιρεθεί από τους δασμούς καθώς στην αμερικάνικη αγορά υπάρχουν ελλείψεις. 
Οι δασμοί Τραμπ και η «ψυχραιμία» της Metlen 
Μία από επίσης από τις μεγάλες βιομηχανικές επιχειρήσεις της χώρας με πολυεθνική δραστηριότητα και λίγο πριν την εισαγωγή της στο 
Χρηματιστήριο του Λονδίνου είναι και η Metlen. 
Πηγές της Metlen σημειώνουν στον ΟΤ πώς οι εξαγωγές σε αλουμίνιο δεν κατευθύνονται στις ΗΠΑ και άρα όπως υποστηρίζουν αυτό αποτελεί ένα 
ατού για την ελληνική εταιρεία σε περίπτωση επιβολής δασμών σε προϊόντα της Ε.Ε. 
Πηγή: Οικονομικός Ταχυδρόμος  
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Τα «χρυσά» placements του ΧΑ: Ποιοι θα ακολουθήσουν τον Φουρλή 
Τον δρόμο… των placements επιλέγουν όλο και περισσότερες εισηγμένες, προσελκύοντας μάλιστα ισχυρό επενδυτικό ενδιαφέρον από Ελλάδα και 
εξωτερικό. 
Το τελευταίο χτύπημα ήρθε από την Trade Estate, τον βραχίονα ακινήτων του ομίλου Fourlis. Ένα placement που κέντρισε τα βλέμματα καθώς 
κορυφαία ονόματα της εγχώριας και διεθνούς επιχειρηματικής σκηνής έδωσαν τον παρόν. 
Η Λάτση, ο Βασιλάκης και το Norges 
Ξεχώρισαν το Latcso office της Μαριάννας Λάτση, η Autohellas της οικογένειας Βασιλάκη και το πανίσχυρο επενδυτικό ταμείο της Νορβηγίας και ένα 
από τα πιο πλούσια του κόσμου, το Norges. 
Η ισχυρή ζήτηση εξασφάλισε την υπερκάλυψη του 13,4% που ζητούσε αρχικά η πλευρά του Βασίλη Φουρλή για να αποενοποιήσει την Trade Estates 
από τις οικονομικές καταστάσεις του ομίλου. 
Κάτι που αποτελούσε τον στόχο εξ αρχής. Τελικά διέθεσε σχεδόν το 16% του μετοχικού κεφαλαίου, αντλώντας περίπου 28 εκατ. ευρώ. 
Ο Βασίλης Φουρλής, Εκτελεστικός Πρόεδρος της Fourlis Holdings χαρακτήρισε την συναλλαγή «ως ένα σημαντικό ορόσημο στη στρατηγική της 
εταιρείας», λέγοντας πως ο όμιλος Fourlis βρίσκεται πλέον σε ακόμα ισχυρότερη θέση». 
Έρχονται και άλλα placements 
Παράγοντες της αγοράς θεωρούν πως θα ακολουθήσουν παρόμοιες κινήσεις στο άμεσο μέλλον. 
Πέρα από την ανάγκη συμμόρφωσης στους νέους κανονισμούς για τη διασπορά των εισηγμένων -δεν είναι λίγες οι εισηγμένες που βρίσκονται στη 
«διακεκαυμένη ζώνη», εκτιμάται ότι και άλλες θα σπεύσουν να εκμεταλλευτούν το θετικό μομέντουμ για να ενισχύουν τη ρευστότητά τους. 
Η ελληνική οικονομία έχοντας αποκτήσει ένα θελκτικό brand name που ανοίγει πόρτες (όπως πρόσφατα ανέφερε η ΑΧΙΑ) έχει μπει για τα καλά στον 
επενδυτικό χάρτη των ξένων επενδυτών ενώ οι πόροι του Ταμείου Ανάκαμψης εγγυώνται τη διατήρηση της αναπτυξιακής δυναμικής για τα επόμενα 
χρόνια. 
Συνέχεια… 
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Επιπλέον, η Ελλάδα απολαμβάνει μια μοναδική πολιτική σταθερότητα, πράγμα σπάνιο για τις μέρες μας, όπως παρατήρησε και η AXIA στο 
τελευταία report της. 
Το κίνητρο του free float 
Την αύξηση του free float επιδιώκει και η Prodea. Η μεγαλύτερη ΑΕΑΑΠ της χώρας θέλει να αυξήσει το free float σε επίπεδα πολύ πάνω από το 
20% και να υπερβεί τα όρια που θέτει ο νόμος. 
Στο πλαίσιο αυτό, η διοίκηση της εταιρείας βρίσκεται σε συνεχή επαφή με Έλληνες και ξένους επενδυτές που έχουν εκφραστεί θετικά για τη 
διάθεση μετοχών, αυξηθεί η ελεύθερη διασπορά της μετοχής της (free float) σε πάνω από 15% από περίπου 13%. 
Ο διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας Άρης Καρυτινός είχε μιλήσει στον ΟΤ στο παρελθόν σχετικά με την παραπάνω πρωτοβουλία, λέγοντας 
πως αναζητούνταν η κατάλληλη συγκυρία για να… πατηθεί το κουμπί. 
Σε ανάλογη ρότα κινείται και η Attica Group, η οποία σύμφωνα με πληροφορίες της αγοράς μετρά αντίστροφα το επικείμενο placement. 
Εκτιμάται ότι θα διατεθεί σε Έλληνες και ξένους θεσμικούς και ιδιώτες επενδυτές περίπου το 20% των μετοχών της ακτοπλοϊκής εταιρείας. 
Στόχος και σε αυτή την περίπτωση να τοποθετηθεί η μετοχή σε διεθνή χαρτοφυλάκια και να σταματήσει η «ταλαιπωρία» της χαμηλής διασποράς. 
Στον χορό και η Helleniq Energy 
Στον αστερισμό των placements βρίσκεται και η Helleniq Energy, η οποία σύμφωνα με πληροφορίες επιδιώκει μετα την επιτυχία του πρώτου 
placement την πώληση του 20% (10+10) που κατέχουν το Δημόσιο και η Paneuropean Holdings. 
Ο όμιλος Λάτση διαθέτει το 40,41% των μετοχών και το Δημόσιο το 31,18%. 
Με την κίνηση αυτή, η εταιρεία αναμένεται να διεθνοποιήσει περαιτέρω την μετοχική της σύνθεση, αφού θα εισέλθουν ισχυροί θεσμικοί 
επενδυτές από το εξωτερικό. 
Παράλληλα, εκτιμάται ότι θα αυξήσει περαιτέρω την αποτίμηση του ομίλου, ώστε να ανταποκρίνεται καλύτερα στις οικονομικές του επιδόσεις. 
Το στοίχημα της Τράπεζας Κύπρου 
Πληροφορίες θέλουν και την Τράπεζα Κύπρου να εξετάζει τη διάθεση μετοχών στο επενδυτικό κοινό, με το fund Carval (5,9%) και το Gaius Capital 
(5,4%), να εξετάζουν τις επιλογές τους. 
Η κυπριακή τράπεζα επέστρεψε στο ελληνικό χρηματιστήριο ύστερα από 7 χρόνια απουσίας, με την προσδοκία να ενισχύσει τη ρευστότητα των 
μετοχών της και την προβολή της τράπεζας σε μια ευρύτερη σχετική επενδυτική βάση. 
Κάτι που υπογράμμισε και ο επικεφαλής της τράπεζας, Τάκης Αράπογλου, κατά την έναρξη της σημερινής συνεδρίασης στο ΧΑ, όπου και χτύπησε 
το καμπανάκι, πριν από περίπου πέντε μήνες. 
Η κίνηση Μυτιληναίου στο δρόμο για το LSE 
Το 2024 ήταν η χρονιά των μεγάλων placements. Πέρα από αυτά που υλοποίηση το ΤΧΣ σε Εθνική και Πειραιώς στο πλαίσιο ιδιωτικοποίησης 
του τραπεζικού συστήματος, ξεχώρισαν το placement στην Mytilineos (πριν την μετονομασία της σε Metlen) το οποίο συγκέντρωσε μεγάλη 
επενδυτική ζήτηση. 
Έτσι αντί για την διάθεση του 3,15% του μετοχικού κεφαλαίου όπως ήταν αρχικά προγραμματισμένο, τελικά η διοίκηση του Ευάγγελου 
Μυτιληναίου διέθεσε το 5%. 
Έτσι, ο όμιλος του Ευάγγελου Μυτιληναίου αποκόμισε έσοδα 255,6 εκατ. ευρώ (35,5 ευρώ/μετοχή) στον δρόμο προς την εισαγωγή στο 
Χρηματιστήριο του Λονδίνου. 
Είχε προηγηθεί η μεταβίβαση του 1,5% της Jumbo σε ξένους επενδυτές, πελάτες της Citi αλλά και η πώληση του 15% της Austria Card. 
H Κρι Κρι μεγαλώνει τη μετοχική βάση 
Στα μέσα Οκτωβρίου ακολούθησε η Κρι Κρι, διαθέτοντας το 3,03% των μετοχών της οικογένειας Τσινάβου. 
Για όσους παρακολουθούν την εταιρεία, ο επικεφαλής της Κρι Κρι είχε και κατά το παρελθον εκφράσει την πρόθεση πώλησης μετοχων, χωρίς 
ωστόσο ποτέ να περάσει από τα λόγια στην… πράξη. 
Και αυτό παρότι δεν έλειψε ποτέ η πίεση της αγοράς (από θεσμικούς και μη επενδυτές), η οποία ζητούσε πιεστικά μεγαλύτερο free float. 
Η «πρώτη πράξη» σε σειρά placement; 
Χρηματιστηριακοί κύκλοι χαρακτήρισαν τότε την κίνηση Τσινάβου ως την «πρώτη πράξη» σε μια αλυσίδα πωλήσεων που σχεδιάζει ο 
μεγαλομέτοχος της σερραϊκής γαλακτοβιομηχανίας, προκειμένου να «διευρύνει την ελεύθερη διασπορά και ταυτόχρονα να ενισχύσει την 
εμπορευσιμότητα της μετοχής. 
Ο διοικητικός και μετοχικός ηγέτης της Κρι Κρι ήταν σαφής μιλώντας πρόσφατα σε δημοσιογράφους στο πλαίσιο 20 χρόνων παρουσίας της 
εταιρείας στο ταμπλό. 
«Μέλημα μας είναι η αύξηση της συναλλακτικής δραστηριότητας στη μετοχή. Και αυτό μπορεί να γίνει μόνο με αύξηση της ελεύθερης 
διασποράς», είπε χαρακτηριστικά, αναγνωρίζοντας πως είναι δίκαιο το αίτημα της αγοράς για αύξηση της εμπορευσιμότητας. 
Πηγή: Οικονομικός Ταχυδρόμος 
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Metlen: Στο 6,43% ενισχύθηκε το ποσοστό συμμετοχής της Fairfax 
Μετοχές της Metlen Energy & Metals, που αντιστοιχούν σε ποσοστό 6,43%, κατέχει πλέον η Fairfax του Ινδο-Καναδού 
δισεκατομμυριούχου επιχειρηματία, Πρεμ Γουάτσα, αυξάνοντας τη συμμετοχή του στην ελληνική εταιρεία κατά 1,75%, 
από 4,68% που κατείχε προηγουμένως. 
Η ανακοίνωση της Metlen 
Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία Metlen Energy & Metals Α.Ε. («METLEN»), σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 
9, 10, 11, 14 και 21 του Ν. 3556/2007 όπως ισχύει, της Ενότητας 4 του Κανονισμού Χ.Α. καθώς και του Κανονισμού (ΕΕ) 
596/2014, γνωστοποιεί, βάσει της σχετικής ενημέρωσης που έλαβε από την Fairfax Financial Holdings Limited («FFH»), 
ότι στις 10.02.2025, λόγω εξάσκησης του δικαιώματος ανταλλαγής βάσει των όρων του ήδη ανακοινωθέντος 
ανταλλάξιμου ομολογιακού δανείου που εξέδωσε στις 07.02.2023 η METLEN, οι εταιρείες με τις επωνυμίες 
NORTHBRIDGE GENERAL INSURANCE CORPORATION, ODYSSEY REINSURANCE COMPANY και ZENITH INSURANCE 
COMPANY (CANADA) (εφεξής: οι «Ομολογιούχοι») απέκτησαν συνολικά 2.500.000 κοινές ονομαστικές μετά ψήφου 
μετοχές της METLEN που εκπροσωπούν ποσοστό 1,75% επί των συνολικών δικαιωμάτων ψήφου αυτής, με αποτέλεσμα 
η αντίστοιχη εν μέρει μέσω κατοχής ανταλλάξιμων ομολογιών, κατά την έννοια του άρθρου 11 παρ. 1 του Ν. 3556/2007, 
μέχρι πρότινος συμμετοχή τους στη METLEN να μετατραπεί στο σύνολό της, σε συμμετοχή μέσω κατοχής μετοχών.  
Οι παραπάνω μετοχές, αθροιζόμενες με μετοχές της METLEN που κατέχουν ήδη κατά την ως άνω ημεροχρονολογία, 
τόσο οι Ομολογιούχοι, όσο και έτερα νομικά πρόσωπα που ανήκουν στον όμιλο της FFH (εφεξής: οι «Έτεροι Μέτοχοι»), 
ήτοι 6.688.047 κοινές ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές της METLEN που αντιπροσωπεύουν ποσοστό 4,68% των 
συνολικών δικαιωμάτων της, οδηγούν σε ένα αθροιστικό ποσοστό συμμετοχής μέσω της κατοχής μετοχών, που 
ανέρχεται σε 6,43% επί των κοινών ονομαστικών μετά ψήφου μετοχών της METLEN. Οι Έτεροι Μέτοχοι είναι οι εταιρείες 
με τις επωνυμίες:  
Allied World Specialty Insurance Company,  
Allied World Insurance Company,  
Allied World Assurance Company (Europe) dac,  
HWIC Value Opportunities Fund,  
Eurolife FFH General Insurance Single Member S.A., στ) Eurolife FFH Life Insurance Single Member S.A. και  
Odyssey Reinsurance (Barbados) Ltd.. 
Η απώτατη μητρική εταιρεία των Ομολογιούχων και των Έτερων Μετόχων, ήτοι η FFH, ελέγχει μέσω αλυσίδας 
ελεγχόμενων επιχειρήσεων, τις Ομολογιούχους και τους Έτερους Μετόχους, και επομένως κατέχει έμμεσα, βάσει του 
άρθρου 10 (ε) του Ν. 3556/2007, τις εν λόγω μετοχές. Καμία από τις ελεγχόμενες επιχειρήσεις της FFH δεν κατέχει 
αυτοτελώς ποσοστό μεγαλύτερο του 5% των δικαιωμάτων ψήφου της METLEN.  
Σύμφωνα με την ανωτέρω γνωστοποίηση, η FFH δεν ελέγχεται, κατά την έννοια του άρθρου 3 παρ. 1 (γ) του Ν. 
3556/2007, από κανένα φυσικό ή νομικό πρόσωπο. Επομένως, συνεπεία των ανωτέρω, από τις 10.02.2025, η FFH 
κατέχει έμμεσα, μέσω ελεγχόμενων επιχειρήσεών της, μετοχές της METLEN που αντιστοιχούν σε ποσοστό συμμετοχής 
6,43% του συνόλου των μετά δικαιώματος ψήφου μετοχών της, οι δε από 10.02.2023 εκδοθείσες ανταλλάξιμες 
ομολογίες επεστράφησαν στην METLEN για ακύρωση. Στο πλαίσιο της ανωτέρω ανταλλαγής, στις 10.02.2025 η METLEN 
διέθεσε στους Ομολογιούχους 2.500.000 ίδιες μετοχές. Μετά την προαναφερόμενη συναλλαγή, η METLEN κατέχει 
συνολικά 2.932.714 ίδιες μετοχές, ποσοστό 2,0524% του συνόλου των μετοχών της. 
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Σε υψηλά δύο ετών οι τιμές του φυσικού αερίου στην Ευρώπη 
Σε υψηλό δύο ετών αυξήθηκαν  οι τιμές του ευρωπαϊκού φυσικού αερίου, καθώς οι χαμηλότερες 
θερμοκρασίες επιταχύνουν το άδειασμα των αποθηκών και οι απειλές για δασμούς από τις ΗΠΑ 
κινδυνεύουν να διακόψουν τις προμήθειες. 
Τα συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης αναφοράς ενισχύθηκαν έως και 4,1% τη Δευτέρα στα 58 
ευρώ ανά μεγαβατώρα. Πρόκειται για τα υψηλότερα επίπεδα από τον Φεβρουάριο του 2023, με τα 
συμβόλαια να σημειώνουν κέρδη για τέσσερις συνεχόμενες εβδομάδες. 
Οι θερμοκρασίες στη βορειοδυτική Ευρώπη αναμένεται να σημειώσουν εκ νέου πτώση τις επόμενες 
ημέρες, ενισχύοντας πιθανώς τη ζήτηση για θέρμανση και δίνοντας ώθηση στο ράλι που επικρατεί 
μέχρι στιγμής το 2025. Η υψηλότερη ζήτηση για θέρμανση μπορεί να επιταχύνει την εξάντληση των 
αποθεμάτων, τα οποία βρίσκονται ήδη στο χαμηλότερο επίπεδο για αυτήν την εποχή του χρόνου 
από την ενεργειακή κρίση το 2022. 
Σε ένα άλλο σημάδι της ανοδικής τάσης που κυριαρχεί στην αγορά, τα options του φυσικού αερίου 
δείχνουν ότι οι traders σπεύδουν να εξασφαλίσουν προστασία από την άνοδο των τιμών του 
φυσικού αερίου στην Ευρώπη, μαρτυρώντας ότι αναμένουν μεγαλύτερη διαταραχή των 
προμηθειών κατά την περίοδο αποθήκευσης αποθεμάτων. 
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